
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Kuşlubahçe Mahalle-
si’nde esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelerek sorunları yerinde din-
ledi, esnaflar ve vatandaşların iletmiş olduğu taleplerin çözümü için 
not aldı. Sayfa 5’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılında yaşanan zirai don fe-
laketinden etkilenen üreticilerin yaralarını sarmak amacıyla başlattığı 
destek çalışmalarını sürdürüyor. Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’nun öncülüğünde hayata geçirilen yüzde 100 hibeli sıvı gübre 
ve aminoasit desteği, Kula ilçesinde üreticilerle buluşturuldu. 2’de 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde bir üzüm üreticisi, verimi düşük olan 
bağını sökerek yerine verimi ve pazar değeri daha yüksek olan 
Thompson çekirdeksiz üzüm dikmek için çalışmalara başladı. 2’de 

Manisa Berberler ve Kuaförler Odası’nda 4 adayın yarıştığı genel ku-
rulda mevcut başkan Adem Şahin 277 oyla yeniden başkanlığa seçildi. 
Diğer adaylardan Sevcan Alkan 108,  Ayhan Öci 79, Rahime Ecerbilgiç 
ise 60 oyda kaldı. 6’da 
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MCBÜ’den Kick Boks’ta büyük başarı 07 Manisa FK, Iğdır FK’ya konuk olacak 07

EN ÇOK ŞİKAYET TELEFON VE AYAKKABIDA 
İnternet üzerinden yapılan alışverişler her geçen gün 
artış gösterirken alınan ürünlerde çıkan problemler 
nedeniyle Tüketici Hakem Heyetlerine yapılan 
başvuru sayısı da artış göstermeye devam ediyor. 
Manisa’da aldıkları ürünlerde yaşadıkları problem ne-
deniyle İl Tüketici Hakem Heyetine başvuran vatan-
daş sayısı 2024 yılında 9 bin 266’iken bu sayısı 2025 
yılında 10 bin 231’e yükseldi. 2026 yılına başlayalı çok 
kısa bir süre geçmesine rağmen ürünlerde problem 
yaşamalarından kaynaklı 715 tüketici Hakem Heyetine 
başvuruda bulundu. En çok telefon ve ayakkabılar için 
başvuru yapıldı. 

BAŞVURU SAYISI HER GEÇEN YIL ARTIYOR 
Manisa Tüketici Hakları Derneği Başkanı Rıfat Eriş 
Asyalı, “Özellikle telefon, bilgisayar, televizyon, buz-
dolabı, çamaşır makinesi gibi elektronik ürünlerle ilgili 
şikayetler geliyor. Genelde vatandaşın satın aldığın-
dan başka bir ürün gönderilmiş oluyor. Teknolojik 
ürünlerin yanı sıra bir de ayakkabı başvuruları sıklıkla 
görülüyor. Yine görseldekinden farklı ya da daha 
kalitesiz ürünler gönderilmiş oluyor. Her geçen sene 
başvurusu sayısı artış gösteriyor. 186 bin TL’ye 
kadarki alışverişlerde hakem heyetine, daha yüksek 
rakamlarda ise arabulucuya başvuru yapmak 
gerekiyor” dedi. 4’de

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Ankara temasları doğrultusunda TBMM’yi ziyaret ederek AK Parti 
Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu ziyaret etti. Ziyarette, Man-
isa’da yapımı devam ve yapılması planlanan projelere ilişkin istişarelerde bulunuldu. Bahadır 
Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, “Sayın Valimize nazik ziyaretinden 
dolayı teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi. 

Başkan Şimşek 
Kuşlubahçe’de  
esnafı dinledi 

Üretici verimi yüksek 
üzüm türüne yöneldi 

Berberler Odası Başkanı 
Adem Şahin güven tazeledi 

Yenişehirlioğlu ve Vali Özkan  
Manisa'daki projeleri görüştü

Özel Hayat Şifa Yurdu Yönetiminden  
Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş’a ziyaret 

Manisa'nın Saruhanlı İlçesi'ne bağlı  
Mütevelli mahallesinde bulunan Özel Hayat 
Şifa Yurdu Bakım Merkezinin Yöneticileri, 
kısa süre önce göreve başlayan Manisa Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gül-
taş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 
Bakım Merkezini bünyesinde bulunduran 
Dindar Şirketler Grubu’nun CEO’su Furkan 
Dindar ile Kurum Müdürü Çağatay Yardımcı 
ve Kalite Yönetim Temsilcisi Barış Şahin’den 
oluşan heyet, yürütülen faaliyetlere ilişkin 
İl Müdürü Gültaş’a bilgi verdi. 4’de 

Don mağduru üreticilere 
gübre ve aminoasit desteği 

Geçen yıl 10 bin 231 kişi Tüketici Hakem Heyetine başvurdu: 

Alışveriş alışkanlıklarının değişmesi ve gelişen 
teknolojiyle birlikte internet üzerinden 

yapılan uzaktan alışveriş tüketicilerin daha 
fazla mağdur olmasına neden oluyor. Manisalı 
vatandaşların ağırlıklı olarak “bilinçli tüketici” 

olduğunu belirten Manisa Tüketici Hakları 
Derneği Başkanı Rıfat Eriş Asyalı, geçen yıl İl 
Tüketici Hakem Heyetine 10 bin 231 başvuru 

yapıldığını söyledi.

Manisalı vatandaş 
“bilinçli tüketici” 



Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, 2025 yılında 
yaşanan zirai don fe-
laketinden etkilenen 
üreticilerin yaralarını sar-
mak amacıyla başlattığı 
destek çalışmalarını 
sürdürüyor. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’nun öncülüğünde 
hayata geçirilen yüzde 
100 hibeli sıvı gübre ve 
aminoasit desteği, Kula 
ilçesinde üreticilerle bu-
luşturuldu. 
 

Bu kapsamda Kula’da zirai don fe-
laketinden etkilenen 58 üreticiye 
toplam 630 litre sıvı gübre ve 77 
litre aminoasit, Kula İtfaiye Amirliği 
bahçesinde düzenlenen teslim 
töreniyle dağıtıldı. Desteklerin, 
zirai don nedeniyle verim kaybı 
yaşayan üreticilerin üretim 
sürecine yeniden güç kazandırması 
hedefleniyor. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin tarıma ve üreticiye 
verdiği desteğin her zaman çok 
kıymetli olduğunu belirten Kula 
Belediye Başkan Vekili Kubilay 
Çetin Bozer, “Zirai don fe-
laketinden etkilenen üreticilerim-
izin mağduriyetlerinin giderilmesi 
adına Manisa Büyükşehir 
Belediyemiz önemli bir sorumluluk 
üstlenmiştir. Bu anlamlı destek için 

başta Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Sayın Besim Dutlulu 
olmak üzere emeği geçen herkese 
üreticilerimiz adına teşekkür ediy-
orum. Büyükşehir Belediyemizle iş 
birliği içerisinde, üreticimizin 
yanında olmaya devam edeceğiz” 
dedi. HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Sarıgöl 
ilçesinde bir üzüm üreti-
cisi, verimi düşük olan 
bağını sökerek yerine ver-
imi ve pazar değeri daha 
yüksek olan Thompson 
çekirdeksiz üzüm dikmek 
için çalışmalara başladı. 
 
Sarıgöl ilçesine bağlı Emcelli Ma-
hallesi Gavurdamı mevkisinde 
üzüm üreticiliği yapan Dursun Ko-
rkmaz, 8 dekarlık Michael Pararara 
çekirdekli üzüm bağını keserek yeni dikim hazırlıklarına başladı. Verim ve satış sıkıntısı nedeniyle 

bu kararı aldığını belirten Korkmaz, 
bağını Thompson çekirdeksiz 
üzümle yenilemeyi hedefliyor. 
Üretici Dursun Korkmaz, yaptığı 
açıklamada, "Sekiz dekarlık 
Michael Pararara çekirdekli 
üzümüm vardı. Üzüm güzel ol-
masına rağmen verimi düşük, 
ayrıca satışta da fazla talep gör-
müyor. Bu nedenle yerine çekird-
eksiz Thompson üzümü dikmeye 
karar verdim. Dikeceğim bu üzüm 
çeşidi özellikle Avrupa ülkelerinde 
oldukça aranan bir tür" dedi. 
Bölgede birçok üreticinin benzer 
şekilde bağlarını yenilediğini ifade 
eden Korkmaz, yeni üzüm 
çeşidiyle hem verimi artırmayı hem 
de ihracata yönelik daha kazançlı 
bir üretim yapmayı amaçladığını 
söyledi.     İHA 
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KÖPEK VE KEDİLERİN BESLENMESİNDE  
KULLANILMAK ÜZERE KURU MAMA ALIMI 

“Köpek Ve Kedilerin Beslenmesinde Kullanılmak Üzere Kuru Mama Alımı” mal alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/83597 
1- İdarenin 
1.1. Adı :VETERİNER İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi:Laleli Mah. Mimar Sinan Bulv. No:242 Yunusemre/MANİSA 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :13.02.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Köpek ve Kedilerin beslenmesinde kullanılmak 

üzere kuru mama alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Niteliği-Türü-Miktarı: 18.300 paket yetişkin 

köpek maması- 6.100 paket yavru köpek  
maması- 2.400 paket yetişkin kedi maması alımı 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Veteriner Dairesi Başkanlğı Merkez Hayvan 

Bakım evi adresine teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yüklenici ile 5 takvim günü içerisinde işe 

başlanacak olup, işin süresi 30 takvim günüdür. 
Söz konusu mallar özel teknik şartnameye 
uygun olarak Barbaros Mahallesi Fatış Tımarı 
Mevkii No: 27lA Yunusemıre/MANİSA 
adresinde bulunan Merkez Hayvan 
Bakımevi'ne peyder pey teslim edilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi :5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etm-
eye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İmalat Yeterlik Belgesi 
İsteklinin alım konusu malı ürettiğine ilişkin olarak ilgili mevzuat uyarınca yetkili kurum veya 
kuruluşlarca düzenlenen ve isteklinin üretici veya imalatçı olduğunu gösteren belgeler. 
Sanayi Sicil Belgesi 
Yetkili Satıcı Belgesi 
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog 
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş hayvan maması imalatı veya satışı ben-
zer iş olarak kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen 
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02384428

Don mağduru üreticilere gübre ve aminoasit desteği 

Üretici verimi yüksek 
üzüm türüne yöneldi 



Hicrî Şemsî: 1404     Rûmî: 08 Kânûn-i Sânî 1441 Kasım:75  2 ŞA'BÂN 1447 1447  21 Ocak 2026 Çarşamba

Haksız sözleri tasdik eden, dalkavuk ve iki yüzlüdür. İmâm-ı Şâfiî  
“Rahmetullahi aleyh” 

İmâm-ı Şâfiî Hazretlerinin vefâtı (820) [H:204] Güneş, Kova (Delv) Burcu’nda - 
Suriye’ye Bahar Kalkanı Harekâtı (2020) 
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Manisa'nın Salihli ilçesinde çok sayıda uyuş-
turucu hap ile yakalanan 2 şüpheli, çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklandı. 
 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Salihli'de huzur ve güvenliğin sağlan-
masına yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor. Bülent Ecevit 
Köprülü Kavşak civarında devriye gezen ekipler, şüphe üzerine U.Y. ve 
B.Y.'yi durdurarak arama yaptı. Yapılan aramada, şüphelilerin yanların-
daki çantadan siyah poşette bin 163 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. 
Uyuşturucu maddelere el konulurken, şüpheliler gözaltına alındı. Em-
niyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 2 şüpheli, 
çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak Salihli T Tipi Kapalı Cezaevi'ne 
gönderildi.  İHA 

Manisa'nın Gördes Belediyesine 
bağlı zabıta memuruna ağır kış 
şartlarında açık alanda araç 
sayma görevi verildiği iddiasıyla 
Bağımsız Yerel Hak-Sen tarafın-
dan hukuki süreç başlatıldı. İddi-
aları yalanlayan Cumhuriyet Halk 
Partili (CHP) Gördes Belediye 
Başkanı İbrahim Büke, söz 
konusu görevin Gördes Belediye 
Meclisi tarafından alındığını ve 
görevin asıl amacının ilçeye 
kamyon girişinin engellenmesine 
yönelik olduğunu belirtti. 
 
Gördes Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığına bağlı 
zabıta memuru Kamil Karaarslan'a ağır kış şart-
larında açık alanda ‘araç sayma görevi' verildiği iddi-
aları üzerine Bağımsız Yerel Hak-Sen harekete geçti. 
CHP'li Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke 
hakkında hukuki süreç başlattıklarını belirten 

sendika yönetimi, alınan karardan bir an 
önce dönülmesi gerektiğini söyledi. 
Sendikadan yapılan yazılı açıklamada, Gördes 
Belediyesi bünyesinde görevli Zabıta 
Müdürü ve bir zabıta memurunun "araç 
sayma" görevi kapsamında açık alanda 
görevlendirildiği ve bu görev sırasında per-
sonellerin ısınma, barınma, elektrik, su ve tu-
valet gibi temel ihtiyaçlarını 
karşılayamadıklarını öne sürdü. Açıklamanın 
devamında söz konusu uygulamanın person-
ellerin sağlık ve can güvenliğini riske attığı 
savunuldu. 
Bağımsız Yerel Hak-Sen Genel Başkanı Yavuz 
Toptaş imzasıyla yapılan açıklamada, 
belediye hakkında idari yargı sürecinin 
başlatıldığı, ayrıca sorumlular hakkında 
Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bu-
lunulacağı belirtildi. 
Bağımsız Yerel Hak-Sen 3 Nolu Şube Başkanı 
Cemal Atamer de zabıta memurunun 
görevlendirildiği yere giderek incelemelerde 
bulundu. Zabıta memuru Kamil Karaarslan 
zor şartlar altına görevlendirildiğini söyleyen 
Başkan Atamer, "Keyfi uygulamalara her 
zaman dur diyeceğiz. Burada arkadaşımıza 
yapılan çok büyük bir hukuksuzluk var. Bu-

rada tek başına uygun olmayan yerde keyfi bir 
uygulamayla görevlendirilmiş. Arkadaşımızın 
kadrosu da zabıta müdürü. Bununla ilgili hukuki 
süreci başlatıyoruz. Belediyeler kimsenin babasının 
malı değil. Bizler devlet memuruyuz. Siyasiler gelip 
geçidir" dedi. 
BAŞKAN BÜKE İDDİALARA CEVAP VERDİ 
Sendikanın iddialarının ardından Gördes Belediye 
Başkanı İbrahim Büke, iddialara cevap vererek söz 
konusu görevin Gördes Belediye Meclisi tarafından 
alındığını ve görevin asıl amacının ilçeye kamyon gir-
işinin engellenmesine yönelik olduğunu belirtti. 
Büke, ilgili personelin haftada iki gün, pazartesi ve 
cuma günleri, Gördes girişinde görev yaptığını be-
lirtti. Uygulamanın yaklaşık dört aydır devam ettiğini 
kaydeden Büke, bu süre içerisinde görevli person-
elden şikayet ya da görev değişikliği talebi 
gelmediğini belirtti. Görev noktalarının millet bahçesi 
önü ile Akçeşme Kavşağı olduğunu aktaran Büke, bu 
alanların ilçe merkezine uzak olmadığını vurguladı. 
Başkan Büke ayrıca, sendikanın açıklamasında adı 
geçen personel hakkında, hasta olmadığı halde sahte 
rapor aldığı ve bu rapor sayesinde görevini yerine ge-
tiremeyerek kendi tarlasına gübre attığı gerekçesiyle 
yaklaşık iki hafta önce Gördes Cumhuriyet Savcılığına 
suç duyurusunda bulunduklarını söyledi.   
İHA 

Manisa’nın Şehzadeler 
ilçesinde bulunan Alaybey 
mahallesinde, yollarda 
gerekli altyapı donatılarının 
olmaması trafik kazalarına 
zemin hazırlıyor. Vatan-
daşlar, özellikle hız yap-
maya müsait ancak 
kalabalık olan yollarda 
yeterli oranda kasis bulun-
maması nedeniyle sık sık 
kaza yaşandığını belirtiyor. 
Son olarak önceki gün 
yaşanan kazada, bir halk 
otobüsü ile bir ticari aracın 
karıştığı kazada otobüsteki 
bazı yolcular yaralandı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 

Manisa’da araç trafiğinin yoğun olduğu Alaybey 
ve Şehitler Mahallesi’nin kesiştiği noktada, 
araçların yavaşlamasını sağlayacak kasislerin ol-
maması kazalara neden oluyor. Önceki gün, 701 
ve 814’üncü sokağın birleştiği bölgede yine bir 
kaza meydana geldi. Görgü tanıklarının ifadesine 
göre, 814 sokakta seyir halinde olan  halk oto-
büsü, 701 sokaktan  çıkan ticari araca çarptı. 
Çarpma sonucu otobüste bulunan bazı yolcular 
hafif derecede yaralandı. Bölgede yaşayan 
vatandaşlar, cadde üzerinde araçların aniden çık-
masından dolayı sık sık kazalar meydana 
geldiğini dile getirirken, sürekli kasis talebinde 
bulunduklarını ancak bir türlü bu soruna çözüm 
üretilmediğini söyledi. 
BÖLGEDE SÜREKLİ KAZA OLUYOR 
Sinan K. isimli vatandaş bölgede sürekli kaza 
olduğunu belirterek, “Böyle tehlikeli yollara 
çözüm bulan yok. İnsanların başına bir şey 
geldikten sonra, kaza olduktan sonra bir kıymeti 
kalmıyor. Kendi başınıza gelince anlarsınız belki” 
derken başka bir vatandaş, “Bu yola bir çare bu-
lunmalı, mahalle arasında her hafta kaza oluyor. 
En kısa zamanda yetkililerin bu yola bir çözüm 
bulması şart, artık ilgilenin lütfen” ifadelerini kul-
landı. Mustafa Ş. isimli vatandaş ise “Bu sorunu 
yetkililere defalarca bildirdim. Kasis konulmalı, 
dedim ama ne dönüş oldu ne de bölgeye in-
celeme yapmak için gelen biri. Biz burada sürekli 
ambulans görmek istemiyoruz” şeklinde 
konuştu. 
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Yollardaki altyapı yetersizliği 
kazalara davetiye çıkarıyor 

Zabıta memuruna mobing iddiası 

Manisa'da alkollü içecek 
satışı yapılan işletmelerin 
son dönemde hızla art-
ması, sivil toplum ceph-
esinde tartışmaları da 
beraberinde getirdi. 
Düşünce Rotası Derneği 
Genel Başkanı, alkollü 
mekanların özellikle çocuk-
lar ve gençler üzerindeki 
olumsuz etkilerine dikkat 
çekerek yetkililere çağrıda 
bulundu. 
 
Dernek Başkanı Köse yaptığı değerlendirmede, toplumda bağım-
lılıkla mücadelede önemli bir misyona sahip olan sivil yapıların 
yeterince gündemde tutulmadığını ifade ederek, alkol, sigara ve 
benzeri zararlı alışkanlıkların çocuklara ve gençlere yönelik ciddi 
tehdit oluşturduğunu vurguladı. Alkollü ürünlerin reklam, tasarım 
ve satış noktalarında son derece cazip şekilde sunulmasının genç-
leri olumsuz etkilediğini dile getiren Başkan Köse, "Zararlı 
olduğunu söylediğimiz ürünler, en dikkat çekici raflarda, en parlak 
tabelalarla çocukların gözü önünde sergileniyor" dedi. 
Manisa genelinde alkollü içecek satışı yapan işletmelerin sayısın-
daki artışa dikkat çeken Köse, bu durumun kırsal mahallelere 
kadar yayılmasını eleştirdi. Özellikle dağlık bölgelerde, temel 
ihtiyaçların dahi sınırlı olduğu yerleşimlerde alkollü ürünlerin ko-
laylıkla satılabilmesinin düşündürücü olduğunu belirten Başkan 

Köse, "Çocuklarımızı korumaya 
çalıştığımız bir konuda, ekmek-
ten daha kolay ulaşılan bir ürünle 
karşı karşıyayız" ifadelerini kul-
landı. 
Belediyelerin ruhsat verme 
süreçlerinde daha hassas davran-
ması gerektiğini dile getiren 
Dernek Başkanı Köse, ka-
muoyunda eğitimci ve sağlıkçı 
kimlikleriyle bilinen yöneticilerin 
bu konuda daha duyarlı kararlar 
almasının beklendiğini söyledi. 
Son dönemde şehir merkezinde 
açılan ve alkollü içecek servisi 
yapılan mekanların, ‘sosyal 
yaşam' ve ‘nefes alma alanı' gibi 
tanımlamalarla sunulmasının 
toplumda çelişki oluşturduğunu 

ifade eden Başkan Köse, bunun çocuklar ve gençler açısından yan-
lış bir algı oluşturduğunu kaydetti. 
Dernek Başkanı Köse açıklamasında, alkol kullanan bireylere karşı 
bir tutum içinde olmadıklarını, herkesin yaşam tarzına saygı duy-
duklarını vurgulayarak, "Ancak mesele çocuklar ve gençler 
olduğunda, sözlerimizle icraatlarımızın bir olması gerekir. Alkol 
zararlıdır diyorsak, bunu hayatın merkezine taşıyan uygulamalar-
dan kaçınmalıyız." dedi. 
Başkan Köse açıklamada, alkollü mekanların şehir merkezleri ve 
çocukların yoğun bulunduğu alanlar yerine daha uzak bölgelerde 
konumlandırılmasının daha doğru olacağını ifade ederek, yerel yö-
neticilerin bundan sonraki ruhsat ve planlama süreçlerinde daha 
dikkatli ve hassas davranmaları gerektiği çağrısında bulundu. İHA 

Manisa'da alkollü mekanların yaygınlaşmasına tepki Şüphelilerin çantasından  
bin 163 uyuşturucu hap çıktı
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Manisa'nın Saruhanlı İlçesi'ne 
bağlı Mütevelli mahallesinde 
bulunan Özel Hayat Şifa 
Yurdu Bakım Merkezinin Yö-
neticileri, kısa süre önce 
göreve başlayan Manisa Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş’a 
hayırlı olsun ziyaretinde bu-
lundu. Bakım Merkezini 
bünyesinde bulunduran Din-
dar Şirketler Grubu’nun 
CEO’su Furkan Dindar ile 
Kurum Müdürü Çağatay 
Yardımcı ve Kalite Yönetim 
Temsilcisi Barış Şahin’den 
oluşan heyet, yürütülen 
faaliyetlere ilişkin İl Müdürü 
Gültaş’a bilgi verdi. 
 
Manisa'nın önemli sosyal hizmet kuruluşlarından 
biri olan Saruhanlı'nın Mütevelli Mahallesi'ndeki 
Özel Hayat Şifa Yurdu Bakım Merkezinin yönetici-
leri, , kısa süre önce göreve başlayan Manisa Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’a hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu. Ziyaret heyetinde Bakım 
Merkezini bünyesinde bulunduran Dindar Şirketler 
Grubu’nun CEO’su Furkan Dindar ile Kurum Müdürü 
Çağatay Yardımcı ve Kalite Yönetim Temsilcisi Barış 
Şahin yer aldı. İl Müdürü Aktaş, Manisa’nın sosyal 
hizmetler konusunda önemli bir altyapıya sahip 
olduğunu, yürütülen hizmetlerin daha da iyi nokta-
lara gelmesi için var güçleriyle çalışacaklarını 
söyledi. Ziyarette, yürütülen faaliyetlere ilişkin İl 
Müdürü Gültaş’a bilgi veren Grup CEO’su Dindar ise 
Türkiye’de sosyal bakım hizmetleri alanında son yıl-
larda önemli atılımlar yapıldığını, böylesine önemli 
bir alanda hizmet vermekten büyük memnuniyet 
duyduklarını söyledi.  
HABER MERKEZİ 

Özel Hayat Şifa Yurdu Yönetiminden  
Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş’a ziyaret 

Alışveriş alışkanlıklarının 
değişmesi ve gelişen 
teknolojiyle birlikte in-
ternet üzerinden yapılan 
uzaktan alışveriş tüketi-
cilerin daha fazla mağdur 
olmasına neden oluyor. 
Manisalı vatandaşların 
ağırlıklı olarak “bilinçli 
tüketici” olduğunu be-
lirten Manisa Tüketici 
Hakları Derneği Başkanı 
Rıfat Eriş Asyalı, geçen yıl 
İl Tüketici Hakem 
Heyetine 10 bin 231 
başvuru yapıldığını 
söyledi. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
İnternet üzerinden yapılan alışverişler 
her geçen gün artış gösterirken alınan 
ürünlerde çıkan problemler nedeniyle 
Tüketici Hakem Heyetlerine yapılan 
başvuru sayısı da artış göstermeye 
devam ediyor. Manisa’da aldıkları ürün-
lerde yaşadıkları problem nedeniyle İl 
Tüketici Hakem Heyetine başvuran 
vatandaş sayısı 2024 yılında 9 bin 
266’iken bu sayısı 2025 yılında 10 bin 
231’e yükseldi. 2026 yılına başlayalı çok 
kısa bir süre geçmesine rağmen ürün-
lerde problem yaşamalarından kaynaklı 
715 tüketici Hakem Heyetine başvu-
ruda bulundu. Manisa genelinde 
Tüketici Hakem Heyetlerine yapılan 
başvurular hakkında konuşan Manisa 
Tüketici Hakları Derneği Başkanı Rıfat 
Eriş Asyalı, yapılan başvuru-
ların çoğunun internet üz-
erinden alınan ürünlerde 
olduğunu ve bu ürünler 
arasında ise en çok telefon ve 
ayakkabılar için başvuru 

yapıldığını söyledi. 
BAŞVURU SAYISI HER GEÇEN YIL 
ARTIYOR 
Asyalı  “Özellikle telefon, bilgisayar, 
televizyon, buzdolabı, çamaşır maki-
nesi gibi elektronik ürünlerle ilgili 
şikayetler geliyor. Vatandaşlar ürünü 
sipariş ettikten sonra bakıyor ki almak 
istediği ürünün yerine başka bir ürün 
gönderilmiş veya görselde gösterildiği 
gibi bir ürün gönderilmemiş. Bu tarz 
sorunlarla çok karşılaşılıyor. Teknolojik 
ürünlerin yanı sıra bir de ayakkabı 
başvuruları sıklıkla görülüyor. Yine 
görseldekinden farklı ya da daha kalite-
siz ürünler gönderildiği için vatandaşlar 
hakem heyetlerine başvuruyor. Her 
geçen sene başvurusu sayısı artış gös-

teriyor” dedi. 
YÜKSEK TUTARLAR ARABU-
LUCUYA GİDİYOR 
Yüksek tutarlı başvurularda 
arabuluculuğun zorunlu hale 
gelmesinin vatandaşın aleyhine 
olduğunu ve bu durumun 
vatandaşları hak arama 

konusunda caydırdığını aktaran Asyalı 
“Vatandaşların Tüketici Hakem Heyet-
lerine Başvurabilmesi için 2025 yılında 
başvuru limiti sınırı 149 bin TL olarak 
belirlenmişti, yani bu ücrete kadar olan 
başvuruları Tüketici Hakem Heyeti 
kabul ediyordu. 2026 yılında ise bu 
oran 186 bin TL’ye çıkartıldı. Eğer arab-
ulucuda anlaşamazlarsa tüketici 
mahkemesine başvuruluyor. Eskiden 
6502 sayılı bir yasa vardı. Bu yasaya 
göre belirlenen miktar aşıldığında 
vatandaş tüketici mahkemesine 
başvurabiliyordu. Fakat şimdi belir-
lenen limit aşılsa bile önce arabulu-
cuya, ardından mahkemeye gidilesi 
gerekiyor. Bu durum tamamen vatan-
daşın aleyhine çünkü bilirkişiye gittiği 

zaman bir vatandaş bunun için bir mik-
tar ödeme yapması gerekiyor. Bu du-
rumda vatandaşları hakkını aramaktan 
caydırıyor.” ifadelerini kullandı. 
İLÇELERDEKİ HAKEM HEYETLERİ 
KAPATILDI 
İlçelerde bulunan Tüketici Hakem 
Heyetlerinin kapatılmasının hakkını 
aramak isteyen vatandaşlar için prob-
lem teşkil ettiğini belirten Asyalı, söz-
lerini şöyle sürdürdü: “İlçelerde 
bulunan Tüketici Hakem Heyetlerinin 
kapatılması da yine vatandaşın aley-
hine olan bir durum oldu. Örneğin 
aldığı ürünü bozulan veya arıza yapan 
vatandaşın ürünü İl Hakem Heyetine 
getirip teslim etmesi gerekecek. Fakat 
herkes bu imkanlara sahip değil bazı 
vatandaşlarımız yaşlı merkeze gele-
meyecek halde ya da köyde yaşıyor ve 
böyle bir imkanı yok. Bu durumda 
vatandaşlar hakkını aramaktan feragat 
etmek zorunda kalıyor. Bunun sonu-
cunda da Tüketiciler haklarını  
aramaktan cayıyor.” 

Geçen yıl 10 bin 231 kişi Tüketici Hakem Heyetine başvurdu: 

Manisalı vatandaş “bilinçli tüketici” 
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Toplantıya katılan CHP Manisa İl Gençlik Kolları Başkanı 
Onur Çabuk, konuya ilişkin yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi: “Gençlik kollarımızdan yetişen yol 
arkadaşımız Emre Halil Esenkaya’nın Şehzadeler 
Belediye Başkan Yardımcılığı görevine atanmasını 
tebrik ediyoruz. Gençlik örgütlerinden gelen 
arkadaşlarımızın yönetim kademelerinde sorumluluk 
üstlenmesi, bizler için yalnızca bir başarı değil, aynı za-
manda emeğin ve mücadelenin karşılık bulduğunun 
göstergesidir. Kendisine yeni görevinde başarılar 
diliyor, bu görevin Şehzadeler ilçemiz için hayırlı ol-
masını diliyoruz.” 
GENÇLERE SİYASETTE SÖZ HAKKI 
CHP Şehzadeler Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Suya-
batmaz ise yaptığı açıklamada şu değerlendirmelerde 
bulundu: “Gençlik kollarımıza yıllarca emek veren, ter 
döken yol arkadaşlarımızın bugün bu görevlerde yer al-
ması bizler için çok kıymetli. Kırmızı yelekliler olarak 
gençlik kollarımızdan çıkan, bu sorumluluğu üstlenen 
her yol arkadaşımızın sonuna kadar arkasındayız. Bu 
tablo, gençliğin siyasette söz hakkının tartışma konusu 
değil, örgütlü mücadelenin doğal bir sonucu olduğunu 
bir kez daha göstermektedir.” HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Kuşlubahçe Ma-
hallesi’nde esnaf ve vatandaşlarla 
bir araya gelerek sorunları 
yerinde dinledi, esnaflar ve 
vatandaşların iletmiş olduğu tale-
plerin çözümü için not aldı. 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
Kuşlubahçe Mahallesi’nde gerçekleştirdiği esnaf zi-
yaretleri kapsamında mahalle sakinleriyle buluştu. 
Başkan Şimşek, esnafa hayırlı işler dileyerek, 
karşılaştıkları sorunları ve beklentileri dinledi. 
Ziyaret sırasında Başkan Şimşek’e CHP Şehzadeler 
İlçe Başkanı Mert Özkösemen, Belediye Başkan 
Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, Belediye Meclis 
Üyeleri ve Kuşlubahçe Mahalle Muhtarı Arif Bayrak-
tar eşlik etti. Cadde üzerindeki iş yerlerini tek tek zi-

yaret eden Başkan Şimşek, esnaflarla sohbet ed-
erek talep ve önerileri not aldı. Esnaf ziyaretlerinin 
yanı sıra mahalle sakinleriyle de selamlaşan Başkan 
Şimşek, vatandaşların gündeme getirdiği konular 
hakkında değerlendirmelerde bulundu. Belediyenin 

mahalle odaklı hizmet anlayışıyla çalışmalarını 
sürdürdüğünü ifade eden Şimşek, iletilen taleplerin 
ilgili birimlere aktarılacağını ve çözüm için gerekli 
adımların atılacağını belirtti. Şehzadeler 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Başkan Şimşek Kuşlubahçe’de 
esnafı dinledi 

CHP’li gençlerden Başkan Yardımcısı Esenkaya’ya tebrik 

Manisa'da engelli savunucusu olarak bilinen, 
kendisi de engelli olan Elçin Yörükoğlu, hakları 
için yeterince muhalefet yapılmadığını be-
lirterek İYİ Parti'den istifa etti. Yörükoğlu, 
“Bugün hiçe saydığınız şehit aileleri, gaziler ve 
engelliler de bir gün gelir sizi hiçe sayar” dedi. 
 
Engelli hakları için yeterince muhalefet yapılmadığını belirterek İYİ Par-
ti'den istifa eden Elçin Yörükoğlu, sosyal medya hesabında paylaştığı 
açıklasında, “Engelli bir vatandaş olarak kendi haklarımı ve engelli 
vatandaşların haklarını savunmak suç ise benden buraya kadar. İster ik-
tidar partisi, ister muhalefet partisi olsun, engelli vatandaşların haklarını 
savunmak gerekiyorsa muhalefet yapmak zorundasınız. Sizlere verilen 
hak iken, ne yazık ki bizlere verilen lütuf olmaktan ileriye gitmiyor. Lütuf 
edilip verilen haklar da her geçen gün geriye alınıyor. Çünkü bizlerin si-
zler gibi bu hayatı yaşama hakkımız yok" dedi. 
 HABER MERKEZİ 

Elçin Yörükoğlu İYİ Parti’den istifa etti  

CHP Şehzadeler Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Suyabatmaz tarafından düzenlenen geniş katılımlı toplantıda, Gençlik Kolları üyesi Emre 
Halil Esenkaya’nın Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcılığı görevine atanması dolayısıyla tebrik edildi. 
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Manisa Berberler ve 
Kuaförler Odası’nda 4 
adayın yarıştığı genel ku-
rulda mevcut başkan 
Adem Şahin 277 oyla 
yeniden başkanlığa 
seçildi. Diğer adaylardan 
Sevcan Alkan 108,  Ayhan 
Öci 79, Rahime Ecerbilgiç 
ise 60 oyda kaldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Berberler ve Kuaförler Odası’nın 
genel kurulunda mevut başkan Adem 
Şahin, Rahime Ecerbilgiç, Sevcan Alkan 
ve Ayhan Öci başkanlık için yarıştı. Be-
desten’de gerçekleşen genel kurulda 
divan başkanlığını Manisa Esnaf Ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) 
Başkanı Hasan Geriter, başkanvekilliğini 
ise Mehmet Akgül yaptı.  Tansiyonun 
yüksek olduğu genel kurulda başkan 
adayları projelerini anlattı. Konuşmaların 

ardından seçime geçildi. 866 üyeden 
531’i oy kullandı. 7 oy geçersiz, 524 oy ise 
geçerli sayıldı. Adem Şahin, 277 oyla 
yeniden başkan seçildi.  Sevcan Alkan 
108 oy alırken,  Ayhan Öci 79 oy, Rahime 
Ecerbilgiç ise 60 oy aldı. Yeniden başkan 
seçilen Adem Şahin’in yönetim kuru-
lunda Berin Sevengil, Ayça Tekdal, 
Mehtap Yüksekdağ, Göksel Azatlı, Refik 
Horzum, İbrahim Alkan yer aldı. 
GENEL KURULDA GERİLİM YAŞANDI 
Genel kurulda Oda üyeleri kürsüden yap-
tıkları sert açıklamalarla yönetime yük-
lendi, zaman zaman salonda bağırışlar 
yaşandı. Seçimde gündeme gelen ön-
ergeler kapsamında oda başkanının 
maaşı 2 brüt asgari ücretten 1 brüt asgari 
ücrete düşürüldü. Ayrıca günlük yemek 
giderinin 560 lira, yıllık akaryakıt 
giderinin ise 150 bin TL olarak 
öngörüldüğü ifade edildi. Bu rakamlar, 
üyeler arasında tartışma yarattı. Toplan-
tıda söz alan bazı oda üyeleri, mevcut 
yönetimin uygulamalarını eleştirerek 
sert ifadeler kullandı. Tartışmalar 
sırasında salondan yükselen tepkiler ne-
deniyle zaman zaman konuşmalar ke-
sildi. 

Şehzadeler Kaymakamı Fatih Genel, iadeyi ziyaret kapsamında İlçe 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek’i makamında ziyaret etti. Görüşmede 
ilçede yürütülen çalışmalar ve kurumlar arası iş birliği ele alındı. 

 
Belediye binasında gerçekleşen zi-
yarette Başkan Yardımcısı Mümin 
Yılmaz da hazır bulundu. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen 
görüşmede, ilçede yürütülen çalış-
malar ve kamu kurumları arasın-
daki iş birliğinin önemi ele alındı. 
Şehzadeler’in gelişimi adına 
yürütülen hizmetler hakkında 
karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunulan ziyarette, koordinasyonun 
güçlendirilerek sürdürülmesi vur-
gulandı. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, nazik zi-
yaretleri dolayısıyla Kaymakam 
Fatih Genel’e teşekkür ederken, 
Kaymakam Genel de misafirper-
verliği için Başkan Şimşek’e 
teşekkür etti.  
HABER MERKEZİ 

Akhisar Lokantacılar Köfteciler 
ve Tatlıcılar Odası Başkanı Pınar 
Gören, Oda Genel Kurulunda 3. 
kez başkanlığa seçildi. Pınar 
Gören gerçekleşen genel kurulda 
151 oy alırken, rakibi Nusret Sub-
aşı 128 oyda kaldı.  

Akhisar Lokanta, Köfteci ve Tatlıcılar Esnaf 
Odası’nın Olağan Genel Kurulu, Necdi Şentürk Parkı 
içindeki Kültür Salonu’nda yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Genel kurulda mevcut başkan 2 dönömdir 
başkanlık yapan Pınar Gören ile Nusret Subaşı 
başkanlık için yarıştı.  Pınar Gören 151 oyla 3. kez 
sandıktan zaferle çıkarken, Nusret Subaşı ise 128 oy 
aldı. Genel kurulun divan başkanlığını Edremit 
Lokanta, Köfteci ve Tatlıcılar Esnaf Odası Başkanı 
Aykut Dürüst yaptı. Genel kurulda esnafın sürece 
gösterdiği ilgi dikkat çekti. Seçim öncesi plaket 
takdim töreni yapılarak odaya emeği geçenlere 
teşekkür edildi.  Seçimde mevcut başkan Pınar 
Gören Mavi Liste ile Nusret Subaşı Beyaz Liste ile 
esnafın karşısına çıktı.  
YENİ ODA YÖNETİMİ BELİRLENDİ 
Seçim sonuçlarının açıklanmasının ardından 
konuşma yapan Başkan Pınar Gören, görev süresi 
boyunca yaptıkları çalışmaları genel kurul üyeleriyle 
paylaşarak, yeni dönemde hayata geçirmeyi plan-
ladıkları projeler hakkında bilgi verdi. Gören, es-
nafın sorunlarını yakından takip etmeye devam 
edeceklerini vurguladı. Genel kurul, temenniler ve 

teşekkürlerin ardından sona erdi. Pınar Gören'in 
Yönetim Kurulunda Muhammed Çalışkan, Mesut 
Canseven, Ali İskeçe,Mümtaz Keleş, Bulut Şimşek, 
Serkan Çalışkan. Yönetim Kurulu Yedek; Ahmet Altı-
nay, Cem Hocaoğlu,Mehmet Sasalı,Ender 

Adam,Mesut Akçamlı, Şadan Tetiker, Celal Elmaz. 
Denetim Kurulu Asil; Sertan Kılıç, Kemal Arabacı, 
Bilal Bilgi. Denetim Kurulu Yedek; Sertan Verim, 
Hanife Güçler, Barkın Düzgün yer aldı. 

Kaymakam Fatih Genel’den 
Başkan Şimşek’e iadeyi ziyaret 

Berberler Odası Başkanı Adem Şahin güven tazeledi 

Akhisar Lokantacılar Odası'nda Pınar Gören üçüncü kez seçildi 
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Türkiye Bisiklet Federasyonu tarafından 
Erzurum’da düzenlenen Snowbike 
Türkiye Bisiklet Şampiyonası’nda Man-
isa’yı temsil eden sporcular, zorlu kış 
şartlarına rağmen önemli dereceler elde 
etti. Yoğun kar yağışı altında, karlı ve 
teknik parkurlarda gerçekleştirilen 
şampiyonada Manisalı sporcular 
sergiledikleri performansla dikkat çekti. 
 
Şampiyonada Nazife Tunçel, Genç Kadınlar kategorisinde Türkiye birincisi olurken, Genel Klas-
man kategorisinde de Türkiye ikinciliği elde etti. Hilal Ece Kesin, Yıldız Kadınlar kategorisinde 
Türkiye ikincisi olarak kürsüye çıkarken, İlknur Buğlem Karataş ise aynı kategoride Türkiye 
dördüncüsü olma başarısı gösterdi. Manisalı sporcuların Snowbike Türkiye Şampiyonası’nda 
elde ettiği bu dereceler, kış bisikleti branşında ilin yükselen grafiğini bir kez daha ortaya koydu. 
MANİSA’DA SPOR ALTYAPISI GÜÇLENİYOR 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, şampiyonada derece elde eden sporcuları ve 
antrenörlerini tebrik ederek şu açıklamalarda bulundu: “Zorlu iklim ve parkur koşullarında mü-
cadele eden sporcularımızın elde ettiği bu başarılar, Manisa’da bisiklet sporunun her geçen gün 
daha güçlü bir altyapıya kavuştuğunun açık göstergesidir. Sporcularımızın yüksek konsantrasy-
onu ve hazırlık sürecinin sahaya yansıması bizleri son derece gururlandırmaktadır. Bu başarıda 
emeği geçen tüm antrenörlerimize ve sporcularımıza teşekkür ediyor, başarılarının artarak 
devam etmesini diliyorum.” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Trendyol 1. Lig'de 23 ve 27. hafta-
lar arasında oynanacak müs-
abakaların programı açıklandı. 
Manisa Futbol Kulübü, yeni haf-
tada 31 Ocak Cumartesi Günü de-
plasmanda Iğdır FK ile 
karşılaşacak. 
 
Zekai Demirgürz 
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), Trendyol 1. 
Lig'de 23-27. haftalar arasında oynanacak mü-
cadelelerin programını duyurdu. 
Trendyol 1. Lig'de 23. hafta programı şöyle: 
 

23. hafta 
30 Ocak Cuma 
20.00 İstanbul-
spor - Hatayspor 
 
31 Ocak 
Cumartesi 

13.30 Iğdır FK - Manisa Futbol Kulübü 
13.30 Erzurumspor FK - Sarıyer 
16.00 Çorum FK - Ankara Keçiörengücü 
19.00 Bodrum FK - Serik Spor 
 
1 Şubat Pazar 
13.30 Sivasspor - Pendikspor 

13.30 Bandırmaspor - Vanspor FK 
16.00 Boluspor - Sakaryaspor 
19.00 Amed Sportif Faaliyetler - Adana Demirspor 
 
2 Şubat Pazartesi 
20.00 Esenler Erokspor – Ümraniyespor 

Manisa FK, Iğdır FK’ya konuk olacak 

Yıldızspor 45 FK altyapısından 
yetişen U16 Takımı oyuncusu 
Evren Rüzgar Kasırga, gösterdiği 
başarılı performansın ardından 
Trendyol 1. Lig ekiplerinden 
Manisa Futbol Kulübü 
altyapısına transfer oldu. 
Altyapı Sorumlusu Turhan 
Özkan, transferin kulüp adına 
gurur verici olduğunu ifade etti. 
 
Altyapı çalışmalarını kararlılıkla sürdüren Yıldızs-

por 45 Futbol Kulübü, Türk futboluna yetenekli 
oyuncular kazandırmaya devam ediyor. Kırmızı-
siyahlı kulübün U16 Takımı’nda forma giyen Evren 
Rüzgar Kasırga, Trendyol 1. Lig ekiplerinden Man-
isa Futbol Kulübü altyapısına transfer oldu. Yıldızs-
por 45 FK altyapısından yetişerek dikkatleri 
üzerine çeken genç futbolcu, gösterdiği perfor-
mansın ardından Manisa FK’nın radarına girdi. 
Gerçekleşen transferin hem oyuncu hem de kulüp 
adına önemli bir adım olduğu ifade edildi. 
ÖRNEK BİR SPORCU OLDU 
Transferle ilgili değerlendirmelerde bulunan 
Yıldızspor 45 FK Altyapı Sorumlusu Turhan Özkan, 
altyapıdan oyuncu yetiştirmenin kulübün temel 
hedeflerinden biri olduğunu vurguladı. Özkan, 
“Rüzgar, altyapımıza katıldığı günden bu yana 
çalışma disiplini, karakteri ve gelişime açık 

yapısıyla örnek bir sporcu 
oldu. Böyle önemli bir kulübe 
transfer olması hem kendisi 
hem de kulübümüz adına 
gurur verici. Yıldızspor 45 FK 
olarak altyapıdan oyuncu 
yetiştirip üst seviyelere 
kazandırmaya devam ede-
ceğiz,” dedi. Yıldızspor 45 FK 
yönetimi, genç oyuncuya 
yeni kulübünde başarılar dil-
erken, altyapıdan çıkan fut-
bolcuların üst liglere 
kazandırılmasının doğru 
yolda olduklarının göstergesi 
olduğunu belirtti.  
HABER MERKEZİ 

Yıldızspor 45 FK’dan Manisa FK’ya transfer 

Manisalı sporcular Snowbike 
Şampiyonası’nda zirveye çıktı 

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 
(TÜSF) tarafından düzenlenen Üniver-
sitelerarası Kick Boks Türkiye Şampiy-
onası’nda Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ), kazandığı madalyalarla dikkat 
çekti. 
 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen şampiyonaya, 92 üniver-
siteden 313 erkek ve 248 kadın olmak üzere toplam 
561 sporcu öğrenci katıldı. Kıyasıya mücadelelere 
sahne olan organizasyonda MCBÜ sporcuları önemli 
dereceler elde etti. 
Müsabakalarda kadınlar K1 kategorisinde mücadele 
eden MCBÜ’lü sporcular, kazandıkları 2 altın ve 1 bronz madalya ile bu kategoride Türkiye şampiyonu oldu. Erkek-
lerde ise K1 kategorisinde 1 altın, 1 gümüş ve 1 bronz madalya kazanan MCBÜ sporcuları, Point Fighting kate-
gorisinde de 1 gümüş madalya elde etti. Bu sonuçlarla erkekler K1 kategorisinde Türkiye üçüncülüğü geldi. Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi şampiyonayı toplamda 3 altın, 2 gümüş ve 2 bronz madalya ile tamamladı. İHA 

Manisa'da amatör sporun gelişimine katkı 
sağlamak amacıyla Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile Manisa Amatör Kulüpler Birliği 
iş birliğinde önemli bir organizasyona imza 
atılıyor. Kentte faaliyet gösteren amatör 
spor kulüplerinin başkan ve yöneticileri, 
kahvaltı programında bir araya gelecek. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'nun ev 
sahipliğinde düzenlenecek buluşma, 21 Ocak Çarşamba günü 

(bugün) saat 10.00'da Giritligil Hotel'de gerçekleştirilecek. Programda amatör sporun Manisa'daki mevcut durumu, 
kulüplerin yaşadığı sorunlar, ihtiyaçlar ve çözüm önerileri ele alınacak; kulüp temsilcileri arasında karşılıklı görüş 
alışverişi yapılacak. Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet Salih Pektaş, buluşmanın önemine dikkat çek-
erek şu ifadeleri kullandı: "Amatör spor, Manisa'da binlerce gencimizin hayatına dokunan çok kıymetli bir alan. 
Büyükşehir Belediyemizin desteğiyle kulüplerimizle bir araya gelerek sorunları ortak akılla konuşmak, çözüm üret-
mek istiyoruz. Bu birliktelik, amatör sporun güçlenmesi adına son derece değerlidir." HABER MERKEZİ 

MCBÜ’den Kick Boks’ta büyük başarı 

Başkan Dutlulu amatör spor 
kulüplerini ağırlayacak 
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(bugün) saat 10.00'da Giritligil Hotel'de gerçekleştirilecek. Programda amatör sporun Manisa'daki mevcut durumu, 
kulüplerin yaşadığı sorunlar, ihtiyaçlar ve çözüm önerileri ele alınacak; kulüp temsilcileri arasında karşılıklı görüş 
alışverişi yapılacak. Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet Salih Pektaş, buluşmanın önemine dikkat çek-
erek şu ifadeleri kullandı: "Amatör spor, Manisa'da binlerce gencimizin hayatına dokunan çok kıymetli bir alan. 
Büyükşehir Belediyemizin desteğiyle kulüplerimizle bir araya gelerek sorunları ortak akılla konuşmak, çözüm üret-
mek istiyoruz. Bu birliktelik, amatör sporun güçlenmesi adına son derece değerlidir." HABER MERKEZİ 

MCBÜ’den Kick Boks’ta büyük başarı 

Başkan Dutlulu amatör spor 
kulüplerini ağırlayacak 



21 Ocak 2026 Çarşamba

Man	sa'nın 1517 metre rakıma sah	p 
Sp	l Dağı M	ll	 Parkı adeta buz kest	. 
Gün boyu -6 dereceler	 gören ve gece 
saatler	nde -12'lere varan hava sıcaklık-
ları neden	yle ağaçlar, b	tk	 örtüsü ve 
kayalık alanlar üzer	nde kalın b	r kırağı 
tabakası oluşturdu. Kar yağışının beklenen dü-
zeyde gerçekleşmemes	 neden	yle beyaz örtü 
bu kez karla değ	l, tamamen don ve buzlan-
mayla meydana geld	. 
Soğuk hava şartları, Sp	l Dağı'nda yaşayan 
yaban hayvanlarını da olumsuz etk	led	. Kar ol-
mamasına rağmen zem	n	n buzla kaplanması 
neden	yle y	yecek bulmakta güçlük çeken saka 
kuşları beyaz buz örtüsü altında yem aramaya 
çalıştı. 
Doğa tutkunları ve fotoğrafçılar 	ç	n görsel açı-
dan etk	ley	c	 manzaralar sunan kırağı örtüsü, 
sürücüler ve yürüyüş yapan vatandaşlar 	ç	n 	se 
r	sk oluşturuyor. Yetk	l	ler, m	ll	 park yolunda 

buz-
lanmaya karşı d	kkatl	 olunması gerekt	ğ	n	 ha-
tırlatırken, hava sıcaklıklarının önümüzdek	 
günlerde de sıfırın altında seyredeceğ	 uyarı-
sında bulundu. 
Öte yandan Sp	l Dağı M	ll	 Parkı'na kar görmek 
	ç	n gelen vatandaşlar da hayal kırıklığı yaşadı. 
A	les	yle beraber İstanbul'dan yarı yıl tat	l	 dola-
yısıyla Man	sa'ya gelen ve Sp	l Dağı M	ll	 Parkına 
kar görmek 	ç	n çıkan Ömer Atak ve a	les	, "İs-
tanbul'dan Man	sa'ya kar görmek 	ç	n geld	k 
ama bu sefer de İstanbul'a kar yağdı. Hayal kırık-
lığı 	le ger	 döneceğ	z" ded	. 
Sp	l Dağı'nda kar yağışı beklen	rken oluşan bu 
"buz kışı", doğanın farklı yüzünü b	r kez daha 
gözler önüne serd	.  İHA 

Man	sa’da yıllar-
dır ayakkabı bo-
yacılığı yapan 
67 yaşındak	 
Ata Yılmaz Se-
petç	er, küçük 
dükkanında 
hem geç	m	n	 
sağlıyor hem de 
müz	k tutku-
sunu yaşatıyor. 
Orhan Gençe-
bay hayranı 
olan Sebetç	er, 
kurduğu ses s	s-
tem	yle müşte-
r	ler	ne ve çevre 
esnafa adeta 
müz	k z	yafet	 sunarken, geçm	şte ya-
şadığı acıları da söyled	ğ	 şarkılarla ha-
f	fletmeye çalışıyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Man	salıların “Orhan Baba” olarak tanıdığı 
Sepetç	er, renkl	 k	ş	l	ğ	n	n ardında der	n b	r 
hayat h	kâyes	 taşıyor. Yalnızca 2 metreka-
rel	k ayakkabı boyacılığı kulübes	nde vak	t 
geç	ren Sepetç	er, bu küçük alanı büyük 
hayranlık duyduğu Orhan Gencebay’ın fo-
toğraflarıyla süslem	ş. Çevres	nde sev	len 
b	r s	ma olan Sepetç	er, m	krofonu el	ne 
alıp şarkı söylemeye başladığında vatan-
daşların 	lg	s	n	 çek	yor; performansları cep 
telefonlarıyla kayda alınıyor ve sosyal med-
yada yoğun 	lg	 görüyor. 
SESİNDEKİ DUYGUNUN SEBEBİ: KIZI 
VE EŞİ 
Söyled	ğ	 şarkıların kend	s	 	ç	n b	rer tesell	 
olduğunu vurgulayan Sepetç	er, kaybett	ğ	 
eş	 ve kızının acısını müz	kle haf	fletmeye 
çalıştığını bel	rtt	. “Esnaflar ben	 d	nl	yor, 

ara sıra küçük konserler ver	yorum. Yıllardır 
şarkı söylüyorum, müz	k ben	m hayatım. 
Üç kızım var, b	r	n	 kaybett	m. Ardından 
eş	m	 de kaybett	m. Onların üzüntüsü hep 
	ç	mde. Bu eserler	 söylüyorum, kend	m	 
şarkılara ver	yorum. Tesell	y	 şarkılarda bu-
luyorum” 	fadeler	n	 kullandı. 
“ORHAN GENCEBAY’I SESLENDİRMEK 
KEYİF VERİYOR” 
Şarkı söylemey	 çok sevd	ğ	n	 ve Orhan 
Gencebay hayranı olduğunu d	le get	ren 
Ata Yılmaz Sepetç	er, “Uzun süre Şehzade-
ler Beled	yes	nde çalıştım. Emekl	 olmadan 
önce öğle arasında ve saat 16.00’dan sonra 
	ş çıkışı burada oluyordum. Fakat artık 
emekl	 olmamdan dolayı sürekl	 dükkanım-
dayım. Ara sıra şarkı söylüyor, v	deolar çe-
k	yorum. Görenler v	deoya alıyor, 	zl	yorlar. 
Orhan Gencebay’ı gençl	k yıllarımdan ber	 
tak	p ed	yorum. Onun şarkılarını söylemek 
bana büyük key	f ver	yor. Her eser	n	n ayrı 
b	r anlamı var. Arabeskten sanat müz	ğ	ne 
kadar b	rçok eser seslend	r	yorum” ded	.  

Acılarını “Orhan Baba”  
şarkılarıyla dindiriyor 

Hava sıcaklığının sıfırın altına düşmes	yle b	rl	kte Man	-
sa'nın s	mgeler	nden Sp	l Dağı M	ll	 Parkı, kar yağışı olma-
masına rağmen kırağı ve buzlanma neden	yle beyaza 
büründü. Mevs	m	n en soğuk günler	n	n yaşandığı m	ll	 
parkta, özell	kle yüksek kes	mlerde oluşan yoğun buz ta-
bakası adeta buzul manzaralarını aratmadı. 

Spil’de kar yok 
buzul var 
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